

# 酒店翻吊船 清潔工16樓跌死

## 船45度傾側纜未斷 疑未扣安全帶遭拋出



香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 尖東帝苑酒店昨晨發生奪命工業意外，一名外判清潔外牆工人，在酒店16樓頂樓外牆落吊船準備開工時，吊船突然45度傾側將他拋出直墮橫巷，當場頭爆肢折身亡，警員到場調查時發覺死者的安全帶仍留在天台，懷疑他事發時沒有扣上安全帶，現場消息稱吊船的鋼纜亦無折斷，勞工處及機電署正調查吊船突然傾側及肇事原因。

被拋出吊船墮樓慘死工人陳偉(38歲)，與60多歲母親相依為命，家住黃大仙，另有兄及嫂，但不同住。據悉，陳曾在內地娶妻，但已離婚，他生前為上環一間吊船清潔服務公司的清潔工人，從事操作吊船清潔外牆工作4年。陳母事後接獲通知，由警車載到現場認屍，其間神情哀傷，之後獲酒店安排上房間休息。

### 天台準備開工 吊船突傾側

意外現場為麼地道帝苑酒店，事發昨晨10時許，2名外判清潔工人在酒店16樓頂樓，準備登上停在16樓外牆的吊船進行外牆清潔。當陳跨步上吊船時，吊船突作45度傾側，疑因陳沒扣上安全帶，且事出突然，當場失去平衡被拋出船外，直墮帝苑酒店與富豪酒店之間通道，

頭爆肢折，救護員到場證實他已明顯死亡，警員以帳篷將屍體遮蓋展開調查。

稍後，勞工處與機電工程署亦先後派員到場調查。

### 安全帶及帽仍留酒店頂樓

警員調查發現，死者的安全帶及安全帽仍留在酒店頂樓，懷疑因沒使用安全帶出事。現場消息稱，吊船公司初步檢驗後，發覺吊船纜索沒有折斷，但兩邊纜索一長一短，並不平衡。

帝苑酒店事後發聲明，表示對意外深表遺憾及關注，已成立專案小組跟進，亦會配合警方調查。因警方正調查事件，不便進一步透露詳情。

建造業總工會理事長周聯儔表示，操作吊

船工人需要領牌，而吊船需每半年例行檢查一次。他指一般吊船很少傾側，提醒工人上吊船前要扣好安全帶，及檢查清楚吊船的繩索和鋼纜等有無問題。

### 酒店允發20萬死者家屬應急

周並謂，工會協助死者家屬與酒店接觸，酒店口頭承諾將發放20萬元給死者家屬應急；此外，如死者有註冊證證明是建築工人，會向關懷基金申請發放10萬元給死者家屬。另工會已籌得4,000多元善款給其家屬。

工業傷亡權益會總幹事陳錦康表示，吊船工人工作時，要將安全帶緊扣在獨立的救生繩上，一旦發生吊船傾側亦不致墮樓。該會職員會陪同死者家屬與僱主商討殯葬及善後安排。

## 獵男裸照案 「契仔」判社服

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 拍下大批藝人「肉照」、涉非禮及刑恐案的劉定成，上周六被判囚17個月，其「契仔」盧昕傑早前承認刑事恐嚇罪名，主審法官練錦鴻昨認為盧故意「淡化」與契父之間關係，隱瞞2人間「交情」，但鑑於盧犯案時年僅23歲，坦白認罪，案中沒有涉及暴力或黑社會因素，乃判其接受240小時社會服務令。

### 免坐監鬆口氣 稱不探「契爺」

曾是樂壇組合4anda成員的盧昕傑，知悉毋須坐監，即時鬆一口氣，他強調不會再於娛樂圈發展。被問及會否到監獄探望契父時，聲言百分百喜歡女人並有親密女友的盧昕傑即斬釘截鐵地說「不會」；再被追問他是否

和契父「一刀兩斷」，盧強調「我不講他的事」。一直渴望契仔前來探監的劉，似將失去心中永遠第一的契仔。

現年27歲的盧昕傑於案件開審當日即承認於2008年8月21日刑事恐嚇D先生，威脅對方會將肉照上載於同志網站。後來D先生報警，同年9月1日警方將盧及劉拘捕。

暫委法官練錦鴻昨在判案時稱，質疑盧蓄意「淡化」和劉之間關係，未有把2人的真實交情說出，但無論如何法庭只會基於盧所承認的案情來判刑。

根據感化官報告顯示盧有運動天份，畢業後在娛樂圈發展，但並不成功，之後常與不良分子為伴，至今仍不知道自己的方向，幸他得到父母支持，其父在內地經營服裝生意，並打算帶兒子返內地發展。

## 梯間非禮洋女 淫賊再入屋爆竊



香港文匯報訊 (記者

杜法祖) 一名膽大包天淫賊，昨凌晨在土瓜灣舊樓梯間非禮一名夜歸洋女，之後見對方疑怕事沒有報警並匆匆返家，遂一不做二不休爬窗潛入對方所住劏房爆竊，被女事主沿後撞破，匆匆掠走一個載有4千多元的銀包攀窗逃走，幸警員接報迅趕至，在附近將淫賊截獲拘捕。警方將案列作非禮及爆竊處理。

被捕疑匪姓張、30歲，共涉非禮及爆竊2罪被扣查，警方正深入調查其背景及是否涉及其他類似案件。案中女事主28歲，來自澳洲，由於其黑人男友長年在港工作，所以她也經常來港，並居於男友的劏房單位。經歷今次事件後，她表示對本港治安失去信心，只想盡快返

回澳洲。

### 怕煩無報警 返家又遇賊

據悉，現場唐樓地下樓梯口本裝有鐵閘，但毀壞多時未修，有住客表示鐵閘屢在修好後再被破壞，為免浪費金錢，損壞後索性不再修理，令樓宇如同不設防。有住客認為警方應加強巡邏，並要在大廈張貼告示提醒居民提高警覺。

事發昨凌晨2時半，女事主夜歸沿梯間拾級上樓，突被尾隨男子非禮，女事主高呼反抗終將色狼嚇退。女事主疑為免麻煩沒有報警，回家後即洗澡。

### 洗澡後見色狼搜掠手袋

至凌晨3時許女事主浴後出房，赫然發現剛才非禮她的色狼正在房內打開其手袋搜掠，大驚呼叫及報警，色狼急忙掠走手袋內載有4,500元現金的銀包後爬窗逃走。警方接報派員兜截，未幾在附近的鷺鷥街將疑匪截獲，並當場起回女事主的銀包。警方調查後相信匪徒由梯間氣窗爬出外牆後，再撬窗進入劏房行事。

## 警破2鹹碟工場 6內地人就擒



■ 警方在打磚坪街色情光碟製作中心帶走6名內地男女。

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 警方繼續雷厲打擊黑幫收入來源，旺角警區反黑組人員昨分別在葵涌和九龍灣，搗破2個色情光碟生產和包裝工場，當場拘捕6名男女。行動中有疑人一度企圖爬窗逃走，但終於就擒。

### 疑人一度企圖爬窗逃走

據悉，當警員破門進入打磚坪街目標地點時，單位內3男1女一度爬出窗外企圖逃走，一度被困外牆險象環生，各人又不肯返回室內。警方唯有召消防員接報到場升起雲梯圍捕，4名男女自知無處可逃，才自行返回室內就擒。

## 澳破層壓式傳銷拘港女主腦

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 澳門司警搗破一個運作約半年的跨境層壓式傳銷集團，前午在南灣大馬路及羅博博士街2商廈單位拘捕4名港澳男女，包括一名44歲姓汪，報稱商人的港人女主腦，並帶走4名與案有關人士。司警不排除有人計劃趁暑期招收學生犯案，現正深入調查並通知香港警方，呼籲受騙者報案。此外，行動中亦揭

發汪姓主腦聘用黑工，將另案處理。

調查發現，該傳銷集團以推銷具抗癌功效的「神奇果汁」招攬會員，每入會需購買4,800元貨品作會費。司警稱，每條銷售線最多有8層，若以單線計算，最上層可收取1.4萬元佣金，集團更將會員等資料傳送至香港，逃避警方視線，集團在澳門至少有200名會員，估計犯罪所得數以百萬計。



■ 澳門破層壓式傳銷拘捕4名男女。

## 2豪宅遇竊失近百萬

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 南區淺水灣與九龍塘筆架山2富戶，昨分別遭匪徒撬窗入屋爆竊，損失財物合共近百萬元。警方正追緝匪徒歸案。南區爆竊案現場為淺水灣道37號，上址共有3座豪宅大廈，由於正進行外牆翻新工程，大廈外圍同搭有棚架。案發在其中一座大廈一層單位，昨凌晨零時51分，59歲姓鄧女戶主從外回家，發覺屋內有搜掠痕跡，睡房一扇窗戶被撬開，懷疑被賊入屋爆竊，連忙報警。警員到場調查後，懷疑匪徒沿大廈外牆棚架爬上單位撬窗入屋。女戶主經點算證實損失財物總值約40萬元，包括9,000元新加坡幣及其32萬元的珠寶首飾。

### 賊游牆入屋 戶主失8名錢

另外，九龍塘筆架山安域街2號映月台B座一單位，前晚10時13分遇竊，52歲姓陳男戶主夜歸發覺室內凌亂，睡房有窗門打開，懷疑被賊游牆上樓撬窗入屋爆竊，馬上報警，經點算證實衣櫃抽屜內有8隻總值49.5萬元的名錶及約6萬元現金失去。

# Last Call Sale

夏日優惠至6月30日止

每款手製首飾只有一件，請立即光臨選購。



LARRY  
Est. 1967

中環 太古廣場 銅鑼灣 尖沙咀  
(852) 2521-1268  
www.larryjewelry.com